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TÉRMINOS DE USO

Bienvenido al sitio web de SUZOHAPP. Mediante este sitio web, SUZOHAPP facilita a sus usuarios informaciones, novedades, noticias, documentos, archivos, textos, imágenes, publicaciones, herramientas y servicios. 

 
Restricciones sobre el uso del contenido  
Esta página contiene información y materiales suministrados exclusivamente por SUZOHAPP. Esta propiedad incluye sin restricciones los derechos de autor, copyright, marcas registrada e información tecnológica, ofrecida en forma de texto, gráficos, audio y video, con la posibilidad de descarga de material, enlaces o aplicaciones. A menos que se especifique, en caso contrario, este contenido no puede ser modificado, ni copiado, ni distribuir la información reflejada sin autorización escrita de SUZOHAPP.


Renuncia
SUZOHAPP se asegura de llevar a cabo cualquier acción para ofrecer información actualizada, fiable y completa en esta web. Sin embargo, no puede garantizar la exactitud, totalidad o la fiabilidad del material publicado. Para garantizar la mejora constante de sus productos, SUZOHAPP se reserva el derecho de modificar los datos específicos técnicos, funcionales y estéticos sin previo aviso.

En cualquier caso, SUZOHAPP no puede ser demandado o recibir reclamación alguna por la pérdida o daño de datos causados por la instalación o uso de alguna aplicación (firmware, software, calibración, etc.) descargada desde el “área de descargas”, ni se ofrece ninguna garantía o acepta ninguna responsabilidad con referencia a las propias aplicaciones o uso de las descargas.

SUZOHAPP no provee o suministra, a menos que estrictamente sea indicado de cualquier otra forma en la EULA aplicable, ningún soporte o asistencia en cuanto al uso,  instalación o el mantenimiento de ninguna aplicación o reparación de proplemas derivados del uso o instalación de dichas aplicaciones.


Privacidad
SUZOHAPP respeta la privacidad del usuario. La información disponible puede ser archivada y utilizada en los Países Bajos o en cualquier otro territorio donde SUZOHAPP o sus delegaciones y marcas desarrollan y mantienen negocio. La información está altamente protegida y guardada en entornos seguros y controlados. Por la utilización y uso de esta web, el usuario acepta que cualquier tipo de información sea transferido fuera de su país y acepta todos los términos y condiciones de nuestra regulación y política de privacidad. 


Uso de documentos y Publicaciones de la web
Con excepción de lo estrictamente prohibido en esta web,los usuarios están autorizados a ver, copiar y distribuir Publicaciones y documentos incluidos en las páginas ( por ejemplo, preguntas frecuentes, informes técnicos, fichas técnicas de los productos, notas de prensa…), en cumplimientos de las siguientes precauciones:

El uso de información es puramento para propósitos informativos;
· Los usuarios no pueden hacer ningún cambio o modificar documentos, Publicaciones o gráficos;
· Los usuarios no pueden copier o distribuir los gráficos por separado o separándolos del texto proporcionado y deben cotizar la Fuente “SUZOHAPP” cuando esté fuera de su contexto;
· Los usuarios aceptan que SUZOHAPP pueda revocar esta autorización en cualquier momento; a la recepción de la notificación de SUZOHAPP, los usuarios deberán inmediatamente interrumpir las actividades relativas a esta autorización.
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El uso para cualquier otro propósito u objetivo está estrictamente prohibido por la ley y puede conllevar responsabilidad civil y criminal. 

La autorización respecto a lo arriba mencionado acerca del uso de documentos y publicaciones no incluye el permiso para la copia de parte del diseño o la apariencia o disposición de esta web. Estas partes están protegidas por la ley y la propiedad industrial.


Prohibición del uso ilegal  
Los usuarios no pueden hacer uso de la web para propósitos ilegales o prohibidos por estas provisiones. Bajo ninguna circunstancia los usuarios podrán utilizer servicios que puedan dañar, incapacitar, sobrecargar o dificultar un servidor SUZOHAPP, o la red conectada a un servidor SUZOHAPP, o interferir el uso de la web por terceros.


Material facilitado por SUZOHAPP o publicado en la web 
Los usuarios que publican, suben, insertan o facilitan su propio material, autorizan a SUZOHAPP y a sus empresas filiales a hacer uso del mismo, dando así la empresa todo derecho necesario, como pueden ser – incluyendo pero no limitando a – copiarlo, distribuirlo, transmitirlo, verlo ( controlarlo) aún públicamente, reproducirlo, modificarlo, traducirlo, publicarlo, desarrollarlo, venderlo, y asignar una licencia para ello. SUZOHAPP no está obligado a incluir o usar el material recibido y puede decidir en cualquier momento y bajo su criterio, retirarlo.

Los usuarios garantizan y reclaman estar en posesión de todos los derechos necesarios sobre el material y  su disponibilidad absoluta.
Además de la garantía y la declaración arriba descrita, los usuarios que insertan material que contienen imágenes, fotografías, figuras o gráficos, también garantizan y demandan que cada persona reflejada en las imágenes ha dado su consentimiento para que puedan ser vistos. Al insertar imágenes, los usuarios garantizan a SUZOHAPP el permiso para utilizarlas para el uso específico y estipulado en estos términos y condiciones.
SUZOHAPP no ve ni chequea el material recibido que le reserve el derecho de bloquear o limitar en cualquier momento, bajo su propio criterio.

Se entiende que los usuarios asumen la responsabilidad exclusiva del material cargado, insertado, suministrado, publicado, enviado o transmitido de cualquier otra forma vía web.


E-mails y post no requeridos (spam) 
Los usuarios son conscientes del hecho que el uso incorrecto o violación de estos términos y condiciones o enviando e-mails no solicitados pueden suponer un importante daño a SUZOHAPP. 
Para tal hecho, SUZOHAPP se reserva el derecho de tomar cualquier acción para proteger sus derechos. 


Compensación y/o beneficios
Los usuarios están de acuerdo con indemnizar a SUZOHAPP y las marcas y compañías  relacionadas por cualquier reclamación o demanda provocada por el material enviado por ellos.
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